

胜负无常 来日方长

世界杯中国女乒3:0新加坡轻松晋级决赛 世界杯中国女排2:3惜败意大利无缘连胜

张华玮 整理

昨日,两大“世界杯”激战正酣,中国女排继续强势冲锋,只可惜没能冲过卫冕冠军意大利这道坎,未能获得连胜。而在乒乓球团体世界杯的征战中,中国女乒霸主地位无人能撼,轻松晋级决赛。胜负乃兵家常事,2012年奥运会已经越来越近了,练好兵、发现问题很重要,男乒3:2俄罗斯涉险过关进四强,也不是什么大不了的事。

中国男乒涉险过关,女乒完胜进决赛

北京时间11月5日凌晨,国际乒联团体世界杯在德国马格德堡进行四分之一决赛,中国男队涉险过关。老将马琳在单双打中先后输球,中国队一度总比分1:2落后俄罗斯队,幸亏王皓和马龙在最后两盘都赢得胜利,中国队才以3:2有惊无险地逆转俄罗斯队进入四强。这也是中国男乒10年来首次在世界大赛团体赛上与对手战满

5盘,可以看出这场比赛赢得是多么艰难!

而在昨日下午,女子团体半决赛中,中国女队再次派出丁宁、郭焱和李晓霞出战,丁宁和郭焱各赢一盘单打,之后李晓霞和丁宁搭档拿下双打争夺,中国队轻松地以3:0横扫新加坡队率先挺进决赛,中国女乒的世界霸主地位依然无人可以撼动。

中国女排惜败意大利,希望仍在前方

北京时间11月5日,2011年世界杯女排赛第二轮的争夺全面展开。A组青岛赛区的中国女排,在经过五局苦战后,以2:3惜败卫冕冠军意大利女排,遭遇首场失利,五局比分为20:25、25:22、25:21、21:25和12:15。

中国和意大利两队在首轮比赛中双双赢得“开门红”。尽管意大利此番多名主将缺席,且在临开赛前又遭遇唯一“正牌”接应奥托拉尼的

意外受伤,但是她们依靠出色的发球和拦防成功,实力依然不容小觑。赛后,主帅俞觉敏认为这场比赛队员们尽了最大努力去拼,他说:“这场比赛比较好地发挥了我们的现有水平,王一梅保持了比较好的心态,跳发球质量很高,我们队伍也打出了进攻中的快变体系,第一点的进攻和第二点张磊的跑动进攻打出了我们的特点。”但是俞觉敏也指出,中国女排在关键球的处理上不如意大利,小球、垫传等基本功与对手存在差距。今日,中国女排就将面对东道主日本队,主帅和队员都对比赛充满了期待。重炮手王一梅说:“每场比赛,我们都会全力以赴,对阵日本也是如此,争取把精神面貌和技术水平打出来。”

对阵日本的比赛非常关键,但女排的姑娘们千万不要背上过重的负担。如果大家场场都能打出面对意大利队时的精神面貌,发挥出自己应有的水平,就不用担心一切对手。



马琳,歇歇也无妨

本报记者 张华玮

昨日凌晨,在德国马格德堡,“神一样”的中国男乒,一度被逼到了悬崖边上。这是10年未曾发生的事情,而制造了这起“险情”的,恰恰是2010年莫斯科世乒赛男团决赛的“救主”英雄马琳。

王皓、马龙的稳当,最终没有让马琳成为罪人。只是,马琳依然无法觉得轻松,因为他的危机才刚刚开始。

如今正值伦敦奥运会参赛资格竞争的关键阶段,马琳却在单打“琳一轮”后,在团体赛中又让人惊出冷汗。事实上,今年8月以来,马琳就多次在大赛中送出糟糕表现,频频负于排名很低的选手。而本应凭借团体赛大展拳脚的马琳,此次表现恐怕只会继续

大损其奥运竞争的印象分,这样下去,马琳的伦敦之旅就悬了。

要知道,马琳自2000年世乒赛团体赛首度入选中国队的团体阵容以后,就成为中国队最令人放心的团体赛“定海神针”。

但征战多年的他,现在已经31岁,在新生代球员一一成长的时候,已经在许多方面落后了,包括体力、技术的全面性,甚至是意志力。但这又怎样?一样无法掩盖马琳在乒坛的辉煌成就,如果他愿意,他可以现在就骄傲地走下艰辛的竞技殿堂,享受和刘国梁、孔令辉一样的尊重和崇拜。马琳,其实你不必再证明什么,乒坛历史上你一定是浓墨重彩的一笔。

省农运会毽球舞“迷”众人眼

星报广德专电 特派记者 江锐

昨日,安徽省第六届农运会在广德继续进行。赛场内,男女老少皆上阵,齐心竞技;赛场外,不分组别皆欢呼,呐喊助威。其中,在广德体育中心体育馆中,毽球比赛吸引了大批观众。

未来教师:自称“打酱油”

“没想到踢毽子还有这么多的高难度动作。”在一旁观看比赛的李广霞深有感触地说,年过五十的李广霞大妈酷爱踢毽球。李广霞告诉记者,之前她觉得踢毽子没什么技术含量,看过比赛才知道,其中大有学问,而且很锻炼身体,有机会定要好好学习。

本次农运会毽球比赛只有4个队报名,由于其技巧性要求很高,参赛的选手多是不到20岁的中学生。安

庆代表队的王力虽然今年只有21岁,但与其他选手相比,他已经“很老”了。本次报名参加毽球比赛的安庆选手,由安庆师范学院的学生组成。其实,他们都是练习武术项目的,为了参加本届农运会,临时集训了2个月。按他们的话说,就是来“打酱油”的。不过,他们即将走出校门,毕业后主要是到各学校去做体育教师,可以把毽球这项运动在学校推广、普及开来。

秘密武器:特大号战靴

来自六安的张若愚今年只有15岁,但却是第二次参加省农运会了。目前,他还在一所中学上学,平常也就是每天课余时间练上2个小时毽球。本次比赛基本上一天要打三四场,小若愚表示,体能上绝对没问题。问到小若愚的目标,他说要争取拿到第二名,这让记者很诧异。原来目前我省毽球水平最高的是蚌埠队,他们几乎包揽了近些年省内所有毽球比赛的冠军。

毽球是在与羽毛球比赛一般大小的场地上进行,双

方队员隔网踢毽子,倒钩、内钩等足球脚法各显神通,彩色毽子在不时腾空而起的运动员脚上交相飞舞,整场比赛就犹如“少林足球”般精彩。记者看得心动,见旁边场地上有选手在练习,也试着踢了几脚,但始终无法随心所欲。经仔细研究发现,原来参赛选手脚上踏的都是不合脚的“特大号战靴”。据了解,这些“战靴”都是特别定制的,能增加进攻时的击球面积,而且弹力大,踢起来力道十足。

合肥乒乓球球友赛开拍

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011年“盛嘉欧园杯”首届合肥地区乒乓球球友赛,在安徽省体育局乒乓球协会培训中心开拍。来自合肥的150名业余乒乓球高手以球会友,力争佳绩。

本次比赛凡合肥地区乒乓球业余爱好者均可参加,在赛场上老、中、青乒乓球爱好者齐聚一堂。本次比赛只进行男、女单打比赛,各设有30岁以下组和30岁以上组,一共四个项目。比赛第一阶段采用分组循环,第二阶段采用交叉淘汰赛决出名次。据悉,合肥地区乒乓球球友赛是该市乒协重点推出的赛事,举办球友赛有利于使以前相对零散的乒乓球比赛规模化,促进乒乓球运动水平的提升。

C罗领取欧洲金靴奖



星报讯(汪由) 2010/2011赛季欧洲金靴奖颁奖仪式近日在马德里隆重举行。欧洲金靴奖组委会将象征欧洲最佳射手的金靴奖杯颁发给C罗。C罗从世界足坛两大传奇“黑豹”尤西比奥和“金箭头”迪·斯蒂法诺手中接过了上赛季“欧洲金靴奖”的奖杯。上个赛季,葡萄牙巨星在西甲联赛、国王杯和冠军杯的比赛中总共打入53球,这让他成为欧洲进球最多的前锋,而在西甲联赛中取得的40个进球,是他压倒梅西得奖的原因。